
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 
 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 09.12.2022r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
LKS Sokół Wyczechy – MKS Debrzno z dnia 26.11.2022r. 
Zawodnik nr 19 – Szymon Wojciechowski (LKS Sokół Wyczechy) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 4(czterech) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z 
art.61 §2.1 pkt.2 w zw. z art. 19 §1 RD – za wysoce niesportowe zachowanie wobec sędziego. 
 
Zawodnik nr 10 – Łukasz Kościan (LKS Sokół Wyczechy) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.77 lit.d 
w związku z art. 19 §1 RD – za krytykę i podważanie kompetencji sędziego, po 2(drugiej) 
żółtej kartce. 
 
Zawodnik nr 17 – Szymon Mateblowski (LKS Sokół Wyczechy) – kara pieniężna w wysokości 
200,00zł., na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.77 lit.c RD – za  
wysoce niesportowe zachowanie,  wobec sędziów, po zakończonym meczu. 
 
GKS Myśliwiec Tuchomie – KS Leśnik Cewice z dnia 27.11.2022r. 
Zawodnik nr 50 – Patryk Koszałka (KS Leśnik Cewice) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
3(trzech) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.77 lit.d 
w związku z art. 19 §1 RD – za wysoce niesportowe zachowanie, wobec sędziego, po 
zakończonym meczu. 
 
KS Unison Machowino - KS Skotawia Dębnica Kaszubska z dnia 27.11.2022r. 
Zawodnik nr 5 – Krzysztof Wiśniewski (KS Skotawia Dębnica Kaszubska) – kara 
dyskwalifikacji w wymiarze 3(trzech)meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 
pkt.5 w związku z art.77 lit.d w związku z art. 19 §1 RD – za wysoce niesportowe zachowanie 
wobec sędziego, po 2(drugiej) żółtej kartce. 
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